
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

13:05 «Фабрика зірок» розсекретила ім'я
судді

12:31 П'ятеро українських кіномитців
отримали членство в Американській
кіноакадемії

12:29 «Серцебиття так і не з’явилося»: Міка
Ньютон вперше розповіла про
викидень

10:22 «Знову потрібна біопсія»: Міка
Ньютон, яка поборола рак, розповіла
про стан свого здоров'я

24 червня

15:46 Дружина Ткача розповіла, як їй
вдалося схуднути на 30 кілограмів

П'ятеро українських кіномитців отримали членство в
Американській кіноакадемії
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 25 червня 12:31

Американська кіноакадемія офіційно оголосила новий список із 529 кінематографістів, яких запросили
до свого членства цього року. Серед представників світової індустрії опинилися п'ятеро відомих
українських кінопродюсерів: Олег Кохан, Наталія Лібет, Ольга Бергман, Ігор Савиченко та Володимир
Яценко.

Кожен із запрошених українських продюсерів має у своєму доробку знакові для вітчизняного та
міжнародного кінематографа стрічки:

Також до Кіноакадемії запросили американську документалістку Мішель Мізнер, яка долучилася до
створення оскароносного фільму «20 днів у Маріуполі» та стрічки «2000 метрів до Андріївки». Членство 
отримав режисер і продюсер Крейг Рено — брат журналіста Брента Рено, який загинув в Україні під час
виконання професійних обов'язків.

Українські кінематографісти поповнили ряди Академії пліч-о-пліч зі зірками світового масштабу.
Цьогоріч запрошення також отримали актори Дженна Ортега, Джейкоб Елорді, Стівен Фрай, Джон
Бернтал та Джош О'Коннор.

Нові члени, яких обрали за рекомендаціями професійних гільдій та затвердили радою директорів,
отримають ексклюзивне право голосувати за лауреатів майбутніх премій «Оскар». Цьогорічний набір
демонструє курс на різноманітність: 42% запрошених — жінки, 56% представляють недостатньо
репрезентовані спільноти, а 53% є представниками 60 країн світу поза межами США.

Новини по темі: Кіно Українське кіно

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Шоу-біз

Олег Кохан (засновник SOTA Cinema Group) відомий плідною співпрацею з легендарними
режисерами Кірою Муратовою, Кшиштофом Зануссі та Мирославом Слабошпицьким.

Ольга Бергман і Наталія Лібет (співзасновниці компанії 2Brave Productions) працювали над такими
відомими картинами, як «Стоп-Земля» та «Стрічка часу».

Ігор Савиченко виступив продюсером визнаних стрічок «Коли падають дерева», «День
незалежності» та «Брати. Остання сповідь».

Володимир Яценко займався продюсуванням хітових та фестивальних фільмів «Мої думки тихі»,
«Ти — космос» та «Відблиск».

Статті по темі

21 червня ШОУ-БІЗ

Акторка Слава Красовська: про
ролі богинь, вертикальні серіали
та про створення ароматів Києва

20 червня ШОУ-БІЗ

Астаф’єва, Барських, Матіас: які
імена відкрила “Фабрика зірок”

18 червня ШОУ-БІЗ

Макс Барських оголосив
артистів, які виступлять на його
сольнику просто неба

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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